TYIIOAOT'IO TEQMETPIAY B” AYKEIQY
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OEQPHMA OAAH

Av 3 TovAdylotov TTapaAAnAeg evBeieg Tépvouv Svo aAAeg evBeieg, opilovv oe
QUTEG TUNHATA AVAAOYA.

AB _BI' AT
EZ ZH EH

OEQPHMA Avtictpogo touv 0.0AAH

Oewpovpe §uo gvBeieg 61 Kat 62 TTOV TEUVOUV SUO TTAPAAANAES €1 KAL €2 0T
onueia A,B xat E,Z avtiotoya. Av I' kat H givat ta onpeia twv 61, 62 avtiotoya

, , AB _EZ _, , , ;
TETOW, WOTE —— = ——, TOTe M gvBeia I'H eivau TAPAAANAT TIPOG TIG €1 KAL E2.

[IOPIZMA (E@apuoyn touv 0.0AAH ota tpiywva)

Kd&0Oe evBeia mapdAAnAn pe pia ot Tig TAEVPES EVOG TPLYWVOU XWPITeL TIG U0 GAAEG
TIAEVPEG OE HEPT AVAAOYQ KAL AVTIOTPOPQL. MAPATHPHXIH

To mopomdve Topioun 1oyvel
Kkou oy wepintawoy mov § AE
TEUVE TI TPOEKTATEIS TRV TAED-
pov on tprpevon ABL
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OEQPHMA [ Zyéon mAsupwv Tptywvwv AAE kot ABT ]

To tpiywvo mov opiletal amd TIG eUOEiEG SUO TAELPWV TPLYWVOL KAL ULA TTAPAAANAN
TPOG TV TPiTn MALLPA Tov AE // BT, £xel TAEUPEG AVAAOYEG TIPOG TIG TTAEUPEG TOV
apxkoV Tprywvou ABT.
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AB  BI' AT
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OEQPHMA

0 A6yog twv Ieppétpwv dvo GHoLWV EVBVYPARUWY CXNMUATWY LEOVTAL LE TO
AGY0 opOLOTNTAG TOUG.

4

Kpimpla Opoiémrag Tprywvwv

1. Av dvo tpiywva £xouv dvo ywvieg Toug (o€g pia TTpog pia, TdTE ivat dpola.

2. Av dvo tpiywva €xouv §uo TAEVPES avAAOYEG i TTPOG piat KoL TLg
TLEPLEXOHEVEG OTLG TTAEUPEG AUTES YWVIES (0€G, TOTE lva OpoLa.

3. Av Svo Tpiywva £xouv TI§ TAEVPES TOUG avdAoYEG i TTpog pia , TOTE givat
opota.

[IOPIXMATA

1. Avo opBoywvia Tpiywva eivat opota, 6Tav £xouv pia ofsia ywvia Toug
lon.

2. 'OAa ta loomAgLpa Tpiywva eivat opota petadd Tovg.

3. Avo 1o00keA Tplywva, Ta oTola £(0VV pla avtioToyn ywvia ton, eivatl
ouola.

4. 0 AdyoG opoloTnTaS SLo OUOiWY TPLYWVWV Elval (006 PE TO AGY0 Svo
opdAOYwV LYWV TOVG.

5. 02d6yog opoldTnTag SV0o OpOlWV TPLYWVWYV gival (oog pe To Adyo dvo
OUOAOYWV SLYOTOUWYV TOUG.

6. 0 A6YyoG opoldTNTAG SVO OUOIWV TPLYWVWV glval (00G e To Adyo Svo
OUOAOYWV SLAPET WV TOUG.




KegpaAaio 9

OEQPHMA

Ye kaOe opBoywvio Tplywvo, To TETPAYWVO Hiag KABETNG TAEUPAG Tov elval (00 PE TO
ywopevo g vmoteivovoag enL TNV TIPoPoAT] TG TAEVPAES AUTHG OTNV VTIOTEVOU QL.

[10PIXMA

Y kaOe 0pBoywVIo TPiywvo 0 AdY0G TV TETPAYWV®WYV TWV KAOETWV TTAELPWV TOV lval
(006 PE TO A0YO TV TPOROAWY TOUG TTAV®W GTNV UTTOTE(VOUOA.

[uBaydpelo Oswpnua & AvtioTPo@o auTov

e Xekabe opbBoywvio TPlywVvo TO TETPAYWVO TNG VTTOTEIVOUOAS LOOVTAL LE TO
ABpolopa TV TETPAYWV®WV TWV U0 KABETWV TTAELPWV TOV.

e Avoe ABI tplywvo oxOet AB2 + Al'2 = BI'2, t6te 1) Yywvia A eivat opOn.

OEQPHMA

Ye kabe opBoywvio Tpiywvo, To TETPAYwvov Tov VPoug AA IOV avTIoTOLXEL 0TIV
VToTEIVOUG A EVaL (00 LLE TO YIVOUEVO TWV TIPOBOAWY TWV KAOETWV TTAEUPWV GTNV
vmoteivovoa.

Cevikevpéva IYOATOPEIA Oswpnuata

1. To TeTpdywvo pag TAEVPAS TPLYWVOUL 1) oTola BplokeTal amévavtt ano oéela
Ywvia looUTaL HE TO ABPOLOUA TWV TETPAYDOVWV TWV U0 GAAWV TIAELPWV
EAATTWUEVO KATA TO SITTAAGLO YIVOUEVO TNG UL ATIO TIG TIAEUPES AUTEG ETIL
™V TTPoOAT TNG AAANG TTAVW GE AUTNV.

2. To TeTpadywVvo HLaG TAEVPAG TPLYWVOL 1) oTlola BplokeTal ameévavtt amo
aufisia ywvia looUTal e TO ABPOLOUA TWV TETPAYDOV®WY TWV V0 AAAWV
TAEVPWV AVENUEVO KATA TO SITTAAGLO YIVOUEVO TNG HLAG ATIO TG TIAEUPES
QUTEG ETIL TNV TTPOLOAT) TNG GAANG TTAVW GE AUTNV.

Népog Zuvnutdvav
a? = [324y2-2ByocuvvA , B2=a2+y2-2ayouvB ,yZ = o2+B2-2a3cvvl
[épopa
Ye kaBe tplywvo ABI toxvouv :
1) a2< 24 yZ, av kat povov av A < 900
w) az= 2+ yZ, avkatpévov av A =900

w) az> B2 4+ y2, av kat povov av A > 900




KegpaAaio 10
Afiopata

e ’Toa TOAVYWVIKAG Ywpla £xouv loa epfadda.

e Av éva ToAVYwVIKO Ywpio (1] EMPAVELR) XWPLIETAL OE TIETEPATUEVOV
TANO0VG TTOAVYWVIKA Xwpla , TTOL SEV £(0VV KOWVA ECWTEPIKA ONUEl,
TOTE T0 EUPadov Tov LooVTAL Pe TO ABpoLoHA TWV EPPASWY TWV
EMUEPOVG TTOAVYWVIKWV XWPLwV.

e To eufaddv tetpaywvov mAgvpag 1 elvat (oo pe 1.

e Av oAUYwVO P TieplEXETAL 0TO E0WTEPLKO VOGS TTOAVYWVOU [T, TOTE :

(EupadovP) < (EpBadovIl)

Epadd Baoikwv EvBuypdupwv Eynudtwv

1. Tetpaywvou mAgvpds a eivat E = o2
2. 0p6. [TapaAAnAoypappov e mAgvpes o, B etvat E = a-f3
3. [MapaiAnioypaupov ABTA_,

B

P >

(ABT'A) =a've = Brug

(ABTA) = %2 _ BV _ ¥y
2 2 2

5. Tpameliov

A B (ABTA) =(B+ZB)U _ (AF;AB) . AE




6. IoomAgvpov Tprywvou (e@appoyn 11 ceAida 74) :
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7. KuptoU Tetpamievpov pe k&Beteg Staywviovg - POuBog (epappoyr 2 el 75)
A

ZupBoAilw Al'= 81 kat BA = 8.

B | A 0161, 62 TépvovTal kabeta.
(ABra) = 2122

2

r

LHMANTIKO'!

H 8idpuecog AM o€ tpiywvo ABT 1o xwpilel o€ Svo oogpuPadika tpiywva ABM , AMI.

AMoi Tumor v to Epadov Tprywvou

1. E=Jt(t—a)(t—B)(t—7Y) , (tVmog Hpwva)

2. E=1p (p:naktiva Tou gyyeypappévou KUKAOU TOU TPLY®VOU)
3. E= O;—T, (R:m aktiva Tou eptyyeypappévou KUKAOL)

4,

1 1 1
E=-apnul’ = -BynuA = ~aynuB

Abyoc EuBadwv Opoiwv Tprywvwv - MoAvyamvav

1. Avdvo tplywva elvat 6pota, Tote 0 A0yog TwV Ufadwyv Toug LooUTal [E TO
TETPAYWVO TOV AOYOL OHOLOTNTAG.

2. 0206y0G Twv epfadwv Svo GPOLWV TIOAVYWV®V Eval (600G IE TO TETPAYWVO
TOU AGYOL OLOLOTNTAS TOUG.

3. Av pa ywvia evog Tpty®vou eival (om 1) TapamAnpwUATIKY HE UL YWVIio EVOG
dAAov TPLYwvov , TOTE 0 Ady0oG TwV Padwv Twv §uo TpLywvwy eival (oog pe
TO A0YO0 TWV YIVOUEVWYV TWV TTAEVPWV TIOV TIEPLEXOVV TLG YWVIEG AVTEG.




KepdAao 11

OEQPHMA

KaBe kavovikd ToAUYwVo eYYPAQETAL 0€ VAV KUKAO KAL TIEPLYPAPETAL OE EVAV GAAOV.
01 6vo kUKAoL elval OUOKEVTPOL.

OEQPHMA

Ye kaBe Kavovikd v-ywvo aktivag R toxouv oL oxéoels :

° 0(3 + : = RZ
L] PV = V')\V

360°
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e Ey,=-Py-ay
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A, TAEUPE ToAUYGVOU
[IOPIXMA

Y& 5U0 KAVOVIKA V-YwVva 0 A0Y0G TV TTAEUP®WV TOUG LOOVTAL LE TO AGYO TWV AKTIVWY
TOUG KaL TO A0YO0 TWV ATOCTIUATWY TOUG.

Eyypa@n Baocikwv Kavovikav [ToAvymvwv o€ kUkA0 Kot oToLyela Toug

Tetpdywvo Kav.EEdywvo IoomAgvpo Tplywvo
Mevpé Ay M =Rv2 As=R A3 =Rv3
Amtéotnua oy _R2 _Rv3 =R
== 06 == 03=73
( ]
L J




Mnkog KUkAov aktivag R— Mikog TéEov pe popwv 1) a rad

TR , ,
L =2mnR , IZFS l=aR, 0mov a : akTivia

EuBaddv kukAiko Siokov aktivag R
E =mR2

EuBaddv kukAkov Tousa u° kat aktivac R

(G . nRzu
E = (04B)=
360
_ R?
(OAB)=—, a:rad

EuBaddv KukAikov Tuiuato

€ = (OAB) - (0OAB)

I like maths

Mnocic ayeopetpnroc s1oitom !
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